Przeguby precyzyjne KTR
wg DIN 808 z tozyskowaniem slizgowym lub igietkowym ~"
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typ G, GD, GA, GR (max. obroty 1000 min™)

Doboér przeguboéw precyzyjnych

Przeguby precyzyjne z tozyskowaniem $lizgowym

45°1 4,0 | dobiera sig na podstawie momentu obrotowego,
z uwzglednieniem wsp. korekcji, bedgacego funkcjg
R kata pracy oraz roboczej predkosci obrotowe;.
40° | 3,3 .
Ponadto w przypadku przegubéw rozsuwanych
nalezy wzigé pod uwage catkowitg dtugos¢
35°| 2,6 przegubu.
(zalecana konsultacja z biurem technicznym KTR)
30° | 2,2
| moment obr. x wsp. korekcji = moment obliczony |
25° (1,8
Przyktad doboru:
20° |15 moment wsp. korekgji moment obliczony
napedowy dla danego do doboru rozmiaru
Nm kata wg wykresu
15° |1.25 [Nm] ata [o] g wy
63 Nm 30°
63 Nmx2,2=
10° [1,00[ | SNT 22
robocza predkos¢ obrotowa = 400 min™*
5° (0,8
——=— Okreslenie rozmiaru zgodnie z wykresem nastepuje
3 % na podstawie momentu napgdowego (63 Nm) x
;«r S wsp. korekgji (30° = 2,2) = 138,6 Nm, a robocza
; predko$é obrotowa wynosi 400 min™.
g dobrany przegub: rozmiar 6
g
Q moc [kW]
Q = [ J R R S M ———
‘é’ momentobr [Nm] = 9550 PredRoEE obr mina]
Dobor przegubow precyzyjnych
typ H, HD, HA, HR (max. obroty 4000 min™)
Przeguby precyzyjne z tfozyskowaniem igietkowym
45° [ 4,0 | dobiera sie na podstawie momentu obrotowego,
z uwzglednieniem wsp. korekcji, bedacego funkcjg
20° | 33 kata pracy oraz roboczej predkosci obrotowej.
’ Ponadto w przypadku przegubéw rozsuwanych
nalezy wzig¢ pod uwage catkowitg diugosé
35° | 2,5 | przegubu.
(zalecana konsultacja z biurem technicznym KTR)
30° | 2,0
| moment obr. x wsp. korekcji = moment obliczony |
25° (1,4
Przyktad doboru:
20° 1,25 moment wsp. korekgji moment obliczony
napedowy dla danego dobér rozmiaru
15° | 11 [Nm] kata [o] wg wykresu
8,8 Nm 20°
8,8 Nm x 1,25 =
10° |1,00| | B8NM 125 1L Nm
robocza predko$¢ obrotowa = 2000 min*
5° 108
= Okreslenie rozmiaru zgodnie z wykresem nastepuje
E na podstawie momentu napedowego (8,8 Nm) x
_ | § | wsp. korekgji (20° = 1,25) = 11 Nm, a robocza
N predko$é obrotowa wynosi 2000 min".
= dobrany przegub: rozmiar 03
N
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& | | momentobr [Nm] = 9550 = - MCIKWL _____
2 predkosc¢ obr [min]




